HITACHI Inspire the Next

News Release

2023年8月1日 株式会社日立プラントメカニクス

B リーグ所属プロバスケットボールチーム『サンロッカーズ渋谷』を運営する株式会社サンロッカーズと 2023-24 シーズン・オフィシャルパートナー契約を締結しました

当社はこの度、B リーグ所属プロバスケットボールチーム『サンロッカーズ渋谷』を運営する株式会社サンロッカーズと 2023-24 シーズン・オフィシャルパートナー契約を締結しましたのでお知らせします。

本契約の締結に伴い、サンロッカーズ渋谷のホーム、青山学院記念館西側エリアに設置される 看板やサンロッカーズ渋谷各広報物へ「日立プラントメカニクス」のロゴが掲載されます。

WELCOME TO SUNROCKERS

個日立プラントメカニクス



OFFICIAL PARTNER

【サンロッカーズ渋谷について】

■会社概要

会社名 株式会社サンロッカーズ (Sunrockers, Ltd.)

所在地 東京都品川区西品川一丁目1番1号 住友不動産大崎ガーデンタワー

セガサミーグループ本社 "GRAND HARBOR"

代表者 代表取締役 浦長瀬 正一

事業概要 バスケットボールチームの興行およびチーム運営、バスケットボール教室の企画、

およびその関連事業 他

設立 2016年4月1日

URL https://www.sunrockers.jp/

【商標注記】

・本リリースに記載の会社名、製品名、サービス名は、各社の登録商標または商標です。

以上